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Uvjeti korištenja sadržaja internet stranice  www.komet‐prijevoz.hr 

Web stranica www.komet‐prijevoz.hr (dalje u tekstu: web lokacija) pokrenula je i uređuje 
tvtka MeadorWeb uz dopuštenje tvtke Komet Standard d.o.o  

Prvim korištenjem web lokacije smatrat ćemo da ste se u cijelosti upoznali s ovim Uvjetima, 
da su vam jasni i da ih prihvaćate. Ako niste suglasni s njima, molimo da ne pristupate web 
lokaciji i ne koristite njezine sadržaje.  
 
Izgled i sadržaj web lokacije te Uvjete korištenja možemo iz određenih razloga izmijeniti, 
stoga vas molimo da iste povremeno proučite kako biste se upoznali s mogućim 
promjenama. Smatrat ćemo da vaše naknadno korištenje web lokacije predstavlja vaše 
prihvaćanje svih eventualnih izmjena. 

1. Uvjeti korištenja 

Preuzimanje i ispis svakog obrasca, kao npr. za narudžbu i sl., te pregled drugih materijala i 
sadržaja na ovoj adresi moguće je samo u osobne svrhe. Zabranjeno je javno prikazivanje, 
prenošenje, objavljivanje, mijenjanje, reproduciranje, distribuiranje, sudjelovanje u prijenosu 
ili prodaji, izradi kopija, otpremanju te svakoj drugoj vrsti uporabe cjelovitog sadržaja ovih 
stranica ili jednog njihova dijela te odabir i usklađivanje njihova sadržaja, bez izričitog 
pismenog dopuštenja Komet Standarda d.o.o.  

2. Autorska prava 

Sadržaj ove lokacije zaštićen je autorskim pravom koje pripada Komet Standard‐u  ili je 
ustupljen Komet Standard‐u a u vlasništvu je trećih osoba. Komet Standard  također 
posjeduje autorsko pravo uređivanja, izbora i usklađivanja sadržaja ove lokacije. Nadalje, ova 
lokacija sadrži zaštitne znakove, imena pojedinaca i druge sadržaje intelektualnog vlasništva 
u posjedu Komet Standarda ili u vlasništvu trećih osoba.Ne smijete smatrati da je bilo koji 
sadržaj na ovoj lokaciji za upotrebu bez ograničenja. Može se zatražiti dozvola za 
umnožavanje.  

Sve fotografije, slike, video, biografski podaci osoba i ostali materijali koji se pojavljuju na 
ovim Internet stranicama isključivo su vlasništvo Komet Standarda . Autorsko pravo na sve 
materijale koji se nalaze na Internet stranicama pripada Komet Standardu. Sva prava su 
pridržana. Dopuštenje se daje subjektima radi korištenja tih materijala isključivo u 
promidžbene, uredničke i informativne svrhe objavljivanja u novinama, časopisima i 
elektronskim medijima. Drugačija upotreba materijala s ove Internet stranice nije dopuštena.  
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3. Jamstva i uskraćivanje prava 

Komet Standard doo uložit će razuman napor kako bi se na njezinim web stranicama 
objavljivali točni i aktualni podaci, ali ne preuzima odgovornost za točnost i potpunost istih, 
kao što i ne daje pravo prigovora u tom smislu. Osim jamstava za usluge koje je tvtka Komet 
Standaed izričito objavila, tvrtka  naglašava da sve materijale i sadržaje na web stranicama 
treba uzeti "takvima kakvi jesu", te se Komet Standard doo ne smatra odgovornim za 
eventualne posljedice koje mogu proizići iz drugačijeg tumačenja materijala i sadržaja na 
Internet stranicama. Komet Standard doo ne jamči da će ova web lokacija uvijek biti 
dostupna i raspoloživa, te da neće sadržavati pogreške ili viruse. Svaki korisnik izričito 
prihvaća korištenje ove web lokacije na svoju vlastitu odgovornost.  

Pojava vanjskih hiperlinkova ne znači da Komet Standard doo reklamiraja takve vanjske web 
lokacije, ili informacije, proizvode ili usluge koje oni sadrže. Komet Standard doo niti bilo koji 
od njezinih zaposlenika nema kontrolu nad informacijama koje sadrže takve vanjske lokacije. 

4. Promjene i prestanak uvjeta korištenja 

Komet Standard doo pridržava pravo izmjene ili prekida svih ili bilo kojeg dijela ove web 
lokacije te uvjeta korištenja u bilo kojem trenutku. Promjene stupaju na snagu 
objavljivanjem na ovoj adresi ili kada su korisnici o njima obaviješteni.  

 

Ažurirano 20.05.2011 od strane MeadorWeb‐a uz dopuštenje Komet Standarda d.o.o.‐a 
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